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1

Se considerd punctele A(2, 3) si B(4,5). Mediatoarea segmentului [AB] are ecuatia:

(A) 2z-y=2 (B) 2z+y=10 (C) zt+2y=11 (D) —z+y=1 [(E) oty=7

2

=== Se considerd sirul cu termeni pozitivi (an)nz0, a0 =1, a1 =a, a3,; = a2a,_;, n > 1. Valoarea lui a

pentru care: lim @, = 8.este:
n—oo

Al (B, Ele D) iy

Se considerd polinomul P = X2 + X10 + X® 4 2, avand ridicinile z1, o, zs, . . ., T9o. Notdm cu R restul
tmpdrtirii polinomului P prin X3 4+ X.

E P@)este: (A} 2+45 (B) 144 9 D)% 0

5 Y Blezrx. (i@orx e (B v ime
20

LZ 12este: ? 5 6 @8 7

— g Lp

2zy +3(z +y) + 2
3zy + 2(z +vy) + 3

EI Elementul neutru al legii * este: 0 % —-g @ % _%

Z Daci functia f : (—1,1) — (0, 00), f(z) = ai _z verificd relatia f(z xy) = f(z)f(y),

Vz,y € (—1,1), atunci a este:

D2 ® @1 @ @-

5

Pe intervalul (—1, 1) se defineste legea de compozitie * prin z * y = . Z,y € (—1,1).

1)
o

1t
EI Numérul solutiilor ecuatiei I * T * ... * I = 0 este:
DN
z de 10 ori

(&) o AfB)io @) 1 Do ()
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Calculati:
5
2 /gﬁfg In2 In3 n4 (D) In5 In8
1

10 /1 dzx

arctge—j_—l arctge—% arctg ¥ @ T ] In(2e)

e?+1 e+

Lt /% 2l dz In2 miln4 mln8 @ In (%) In(me)
0

cost z + sin* x

12

(&
Fie {z} partea fractionard a numérului z. Atunci lim n / {z}"dx este:
0

n—o0
@I B QD2 @r @3

Fie f: R — R, f(z) = 2° + az , unde a este un parametru real.

13 f(0) este: 1+a a l—a @ 1 0

14

===l Graficul lui f este tangent axei Oz daci:

oo B e a0 (e

15

Pentru ¢ = —3 numdrul punctelor de extrem local ale functiei g(z) = |f(z)|,z € R, este:

A a B el B (Bl

16 Pentrua = 1, (f~1)/(2) este: 1/2 1/4 158 @ 0 +o0

17 lime%‘sinx este: nu existad 0 00 @ —00 |

z—0

18

Dacid 1g5 = a silg6 = b, atunci log, 2 este:

l1+a l1+a l1—a @ 1—a ll):a

a+b+4+1 a=0+41 a+b+1 a1
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e : (1 1). » (mn —yn) g y (0 0).
Se considerd matricea A = si fie A™ = , n € N*, Notim Oy = si
1 1 Yy &, 0 0
10
w(10)
19 2A—A2 este: A+[2 IZ 2[2 @ 02 A—IQ
20 A48 este: 02 21212 248]2 @ 24814 22412
2 2
2l x;gizgo este: 16 2 8 (D) 4 1
8T U
2 lim 2.9:6-*_5304_46&6: 2 2 1 @ - +00
z—+o00 92+l — Hr | 9z 9 9
= Dacia € C\R, o® =1, atunci (1+ a)(1+a?)(1+a®)(1+a?)(1+ a®)(1 + of) este:
(A)Je4a (B)o (c)Jise (D)4 [E)s
2 Dacd z,y € R verificd relatia 21g (z — 2y) = lg = + lg y, atunci multimea valorilor expresiei g este:
{4) {1} 14 (D) (124 0
1-2—5-. Perechea (a, b) € R? pentru care lim (Vz2+ 2+ 1+ Va2 + 22+ 2 — ax — b) = 0 este:
3 3
(2, 5) (-2,-1) (-2-2) (0] @-2) (—2, —5)
26 Dacid z € (m,27) sicosz = g, atunci sin z este:
3 4 4 3
Z g —g (D) 1 _Z
Se considerd ecuatia: cos®z - sinz — sin®z - cosz = m, m € R.
27 Ecuatia admite solutia z = g pentru:
m:1 mzl m:O @mz—l mz—i
28 Ecuatia are solutie dacd si numai daca m apartine intervalului:
LN i |
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astfel incat d; si dy sunt mediane in triunghiul ABC.

29

Intersectia dreptelor d; si dy are coordonatele:

30

Punctul B are coordonatele:

(3,6) (0,1) (1,2)

(D) (-1,0) (~2,-1)

Se considerd in plan punctul A(0, —1), dreptele dy: z —y + 1 = 0, dy: 22 — y = O si punctele B € d;, C € ds,

(-1,2) (2,3) w2 (D) (-1,0 (—1 —1)

NN

[ 1 Wi
W 14

NNYA ST aw s

o el Ul 0 B



